Матч 430, Выбор (PickingUp)
Дивизион 1, Уровень 3
Два капитана набирают себе команды, состоящие из одинакового количества игроков.  Всего имеется n игроков, причем каждый из капитанов имеет свое собственное мнение об их силе. Рейтинг i - го игрока для первого капитана составляет score1[i], для второго – score2[i]. Рейтинг команды равен суммарному рейтингу игроков. Игроки должны быть распределены между двумя командами так, чтобы разница сил команд была наименьшей.
Вернуть массив длины n, состоящий из чисел 1 и 2. Его i - ый элемент равен 1, если i - ый игрок отошел в команду первого капитана и 2, если в команду второго. Если существует несколько решений, то вернуть лексикографически наименьшее.

Класс: PickingUp
Метод: vector<int> fairPickingUp(vector<long long> score1, 

                                 vector<long long> score2)
Ограничения: score1 и score2 содержит одинаковое количество элементов, от 2 до 36, 1  score1[i], score2[i]  1015.
Вход. Два массива score1 и score2, содержащие рейтинги игроков согласно мнениям первого и второго капитана соответственно.
Выход. Массив, описывающий лексикографически наименьшую результирующую расстановку игроков, для которой разница сил команд была бы наименьшей.
Пример входа
	score1
	score2

	{5, 9}
	{8, 6}

	{2,3,4,7}
	{2,4,5,8}

	{1,5,6,8}
	{7,5,3,1}


Пример выхода

{1, 2}
{1, 2, 2, 1}
{1, 2, 1, 2}
РЕШЕНИЕ
перебор + обработка масок
ПРОГРАММА

